
Lot 1 
Antique English Regency girandole convex mirror, surmounted with a eagle to the crest & acanthus leaf to the base,
ebonized fluted inner slip, approx 130 cm high x 72 cm wide
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Antique 19th century marble topped gilt console, the legs cast in high relief with lions heads, applied swags of flowers
(some losses) attached bag of small pieces, approx 93cm H 68cm W
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Fine pair of figural bronze and ormolu comports, each with entwined serpent handles, approx 24.5 cm high x 22.5 cm wide
(2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Antique French cast iron square for planter, with faux strap work hinges in relief. By Foundry Deville Paillette (Charleville),
approx 29 cm square x 41 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Terracotta garden urn, cast in high relief with mask heads and swags of flowers, approx 49 cm high x 45 cm wide
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Fine antique satinwood revolving circular dumb waiter, hand painted with flowers and leaf chains & foliage. Fine example,
approx 98 cm high x 43 cm dia
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Fine pair of brass flower head and branch five light appliques, angular wall mounted, each approx 51cm H with shades (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Pair of painted split turned column vine and leaf two light appliques, each approx 48.5cm L (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Antique inlaid shaped top two tiered tea table, with pierced brass gallery and brass mounts, approx 62 cm x 44 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Pair of Regency style ebonized caned armchairs with loose button cushions. (one seat cane is damaged) (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Fine pair of antique English portrait miniatures of young ladies with curled hair, watercolour on panel, mounted in original
gilt gesso frames, unknown sitters, circa 1830-40, approx 24.5 cm x 22.5 cm including frames (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
After Auguste Louis Mathurin Moreau (1834-1917) France, bronzed spelter figural vases, signed at base, approx 32 cm high
(2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Antique walnut three seater settee, unusual design, with double scroll arm supports, carved applied boss front apron, all
standing on turned fluted twist front legs, approx 187cm W x 76.5 cm depth x 81 cm high at the back
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Butlers tray and folding stand, tray with cut out carry handles, approx 84cm H x 68.5 cm wide x 40 cm depth
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Pair of antique Regency brass inlaid rosewood two door side cabinets each with rouge marble tops, each approx 124 cm
wide x 90.5 cm high x 30 cm depth (2)
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Fine antique Regency brass inlaid two door side cabinet, approx 112 cm wide x 88.5 cm high x 33 cm depth
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Antique French turned fluted leg extension dining table, with two extra leaves, approx 232 cm long (extended) x 115 cm
wide x 71 cm high
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Fine antique Maple & Co of London inlaid Sheraton revival three door bookcase, approx 184 cm long x 237 cm high x 44.5
cm depth
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Gerard A. (Hardy) Tiarks (1868-1951) Australia, oil on canvas, signed lower right, approx 45 cm x 34.5 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Edwardian period fine quality Georgian revival tray table, square tapering legs, with castors, approx 84 cm wide x 45 cm
depth x 80 cm high
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Frances Jones (1923-99) Australia, two ducks, oil on boards, signed lower right and left, each approx 14.5 cm 19.5 wide (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Antique Hepplewhite period mahogany sideboard, serpentine front, with cross banded edge with ebony stringing, two
central drawers, flanked by two cupboards. Standing on square tapering legs. English Oak lined interior. (Hepplewhite
Period (1775 - 1790). Approx 167 cm wide x 75 cm depth x 94 cm high
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Dorothy Whitehead (1900-95) Australia, Chickens and fruit trees, oil on board, singed lower right
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Mulberry Longton Hall extensive blue and white service, comprising of 2 tureens, 2 serving bowls, 2 large platters, 3 cereal
bowls, 21 bread and butter plates, 11 entree plates, 10 dinner plates, 2 gravy boats and under dishes, 12 coupes and
saucers, teapot, 9 cups and saucers, 3 jugs and 3 sugars, approx 90 pieces
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Antique French gilt wood surround pier mirror, ribbon tired crest, approx 74 cm x 58 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Antique boy and bat mystery swing clock, approx 44cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Paul Ryan, The Hills of Wollongong Winter Sun II 2006, oil on board, signed verso, approx 95 cm x 150 cm. Along with a
Rex Irwin Art Dealer Exhibition catalogue (2)
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
J. Drummond MacPherson Moore Australia, (1888-1958) Distant Landscape Exter NSW 1933, watercolour, signed and dated
lower right, approx 27 cm x 43 cm. Illustrated Art in Australia, page 27, Oct 33 Art in Australia, Page 360 1974. Ex Collection
S H Ervin ESQ. Ex Christopher Day Gallery Sydney.
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Xing Junqin (1960-) China (peoples Liberation Army) untitled oil on hesson, 1999, Ex Watters gallery Sydney, approx 180
cm x 180 cm.
Along with original Watters Gallery Flyer, 109 Roley Street East Sydney - A Collaborative project by Ian Howard College of
Fine Arts UNSW Xing JunQin Peoples Liberation army PRC/ Exhibition titled - A Camouflage pattern for every country, every
corner of the world.
Considered one of the great masters in the Chinese art scene, among the founders of the mythical 798 district and
recognized for its historical importance in China and beyond, his use of military mimicry is a way to reflect on the social
and political problems. This large work in our view is an important work for the artist.
Estimate: 10000 - 15000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Bob Brown (1936-) England, Val d’Isere, oil on canvas, approx 70cm high x 160cm wide
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Sarah Churchill (-) United States of America (daughter of Winston Churchill) coloured 648/750, signed lower right, approx
12. 5 x 17.5 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
Chris Langlois (1969-.) Australia, Ocean (Diamond Bay 2007) oil on canvas, ex David Bremer Collection, approx 122 cm x
260 cm
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
William C Brein- Quite Morning, oil on canvas, signed on back and dated 2006, approx 81 cm x 100 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Rick Amor (1948-.) Australia, Path into the gardens, charcoal on paper, ex Liverpool Street Gallery 2007, approx 95 cm x 63
cm
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Vacant
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Attributed to Paul Ryan,Ocean scape near Thirroul, panoramic landscape, oil on board, approx 22.5 cm 136 cm
Estimate: 2000 - 4000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Linde Ivimey (1965-.) Australia - Steel Armature- carved cork, dyed cotton, natural fibre, emu feather & chicken bones, ,
together with a Martin Browne Fine Art Auction Catalogue for Linde / Vimey 16 Sept - 11 Oct 2009. Approx 35 cm long
Estimate: 2000 - 4000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Suzanne Dolesch (1932-.) Australia, untitled, mixed media on paper, signed and dated lower right 1970, approx 35 cm x
43.5 cm Gift from the artist to the current owner
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Sally Smart (1960-.) Australia, Octo Pussy, (The Exquisite Pirate Series 2007), Synthetic Polymer paint on canvas, with silver
foil and collage Elements, ex David Bremer Collection VIC, approx 214 cm x 137 cm
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Extensive Royal Doulton Belmont pattern dinner service H 4991. setting for twelve, to include 12 dinner plates, 12 entree
plates, 12 coups and stands, 12 cups and saucers, pair of lidded tureens, vegetable dish, oval platter, sauce boat and stand
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Christopher Firmstone, Vice Versa 2001, acrylic on marine plywood, approx 49 cm x 230.5 cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Bob Berarangu (Australian Aboriginal) Turtles, natural earth pigments on bark, titled verso, purchased N.T 1960's, approx
80 cm x 33 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Ian Grant (1947-) Australia, Blue Sky Nocturne, Etching Edition 15/20, approx 55 cm x 49 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Jean Howlett, Rural Landscape, watercolour, signed lower right, dated 58, approx 36.5 x 36.5 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Miranda Keeling Australia, early Morning, pastel on paper, approx 20.5 cm x 25.5 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Ian Grant (1947-) Australia, Southwest, etching, 14/20, approx 27 cm x 27.5 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Ian Grant (1947-) Australia, Three Trees, etching, signed lower right, approx 27 cm x 27.5 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Ian Grant (1947-) Australia, Hillside South, etching, 14/40 signed dated 2009
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Colin Ross Parker (1941-.) Australia, Feeding Chickens, oil on board, signed at base, approx 39cm x 7 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Colin Ross Parker (1941-.) Australia, Red sand folk, oil on board, signed lower right, approx 43 cm x 17 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Christopher Lionel Coventry (1944-.) Australia, Saturday, oil on canvas, signed and dated verso 69, approx 61.5 cm x 61.5
cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Michael Kmit (1910-81) Australia, King's Cross Facade, oil on board, signed lower right. Winning entry in the Perth
Contemporary art prize 1954. Important Work for the Artist. Approx 34 cm x 69 cm
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Miranda Keeling Australia, Sky Symphony, pastel on paper, approx 52.5 cm x 51 cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Framed Some account of the Crimes, Character and Execution of Stokes and Edwards, Robbery of Whitehaven Bank 1809
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
Miranda Keeling Australia, pastel, untitled, signed lower right, approx 29cm x 36 cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Unknown Italian School, idyllic landscape with figures near a arched stone bridge, oil on board
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
"TIMOR", Cavalier Malais, antique original hand coloured copper plate engraving, by Lambert after the drawing by Nicholas
– Martin Petit (1777-1804), published in Paris 1807 to commemorate the French 1800-1803 expedition to Australia by
Captain Nicholas Baudin, approx 21 cm x 28.5 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Noel Jack Counihan (1913-1986) Australia, Peace means Life, lino cut, 40/50 signed and dated lower right 1959, also along
with two books on the artist life and works See page 86 picture of the same work, approx 59 cm x 36.5 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Neville Henry Pennington Cayley, Senior (1853-1903) Australia, male & female Wrens watercolour, signed and dated lower
left, 1895, approx 45.5 cm x 23.5 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Neville Henry Pennington Cayley, Senior (1853-1903) Australia, male & female fenches watercolour, signed and dated lower
left, 1895, approx 51 cm x 23.5 cm (unframed)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Neville Henry Pennington Cayley, Senior (1853-1903) Australia, Black Swans, watercolour, signed and dated lower right,
1892, approx 29 cm x 38 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Neville Henry Pennington Cayley, Senior (1853-1903) Australia, White swans, watercolour, signed and dated lower right,
1892, approx 29cm x 38 cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Re print of The Nail-tailed Kangaroo, Macropus Unguifer, Gould. H C Richter, approx 34.5 x 53.5 cm. Along with Re print of
The Petrogale Robustus, Great Rock Wallaby, Gould. H C Richter 34.5 x 53.5 cm (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Re print of The Gallus Ferrugineus Red Jungle Fowl, approx 54cm x 41 cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 66 
Geopelia Tranquilla, Gould, Peaceful Dove, Geopelia Placida, Gould in Proc of Zool, Soc, Part XII page 56, Lithograph Gould
and H C Richter, approx 52.5 x 36 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Peter Boosfield (Working 1930s) Australia, two open air watercolours, titles unclear, Sunset on Mt Bogang from Kiewa
Valley, also Near Kandy ? both signed lower left, approx 15.5 x 22cm and 20.5 x 16.3 cm (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Herbert Hepburn Calvert (1870-1923) Australia, bird on a branch River landscape, watercolour, signed and dated lower
right, 1915, approx 19.5 x 45 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Gould & Richter Hand coloured Diomedea Fuliginosa, Sooty Albatross, approx 34 x 51.5 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Gould & H C Ritcher, hand coloured lithograph. Phalacrocorax Sulcirostris, Groove-billed Cormorant, approx 34 x 51.5 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Two decorative coloured reprints after Gould & H C Ritcher. Nectarinia Gouldle (Mrs Goulds Sun Bird) Trogon Ambiguus
(Doubtful Trogon) approx 40 cm x 29 cm (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Decorative coloured print, after Elliot, Shaws Phesant, approx 40 x 54 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Two decorative coloured prints after Gould & H C Richter, titled Platycercus Pennantii (Pennants Parrakeet) Pteroglossus
Hypoglaucus (Grey -brested Arcari (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Colin Ross Parker (1941-.) Australia, Station People 1974, oil on board, signed lower left, approx 24 cm x 49 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Antique Simon Halberg for Halbig and Reinhardt, porcelain head baby doll, no 115/A with composition limbs, dressed in a
antique Christening dress c1911 Germany
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Photograph by J Awot Late 13th Batt A.I.F -Historic Southern highlands photograph, Soldiers Convalescent Home Burradoo
photograph by J Awot Late 13th Batt A.I.F. The original house name was Fairholme Burradoo
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 77 
Antique mahogany twin pedestal desk, tooled green leather top writing surface, approx 107 cm wide x 68 cm depth x 74
cm high
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Pair of French generous size armchairs, in the Louis XV revival design, each approx 90cm H x 73cm W x 62cm D (2)
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Antique English 18th century revival oak pot board dresser, fitted with three drawers, with turned baluster supports with
pot board base, open tiered shelf back, approx 191cm H x 160cm W x 35cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Three vintage French coloured glass soda siphons, approx 34cm H and smaller (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Vintage French jardiniere on stand, scrolling wrought iron base, pierced gallery, approx 93cm H x 63cm L x 26cm W
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Four antique French pottery vessels, tallest 37.5 cm high (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Three large antique Staffordshire flat back figure groups (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Antique French Louis Philippe chest of four drawers, bronze drop handles, approx 89cm H x 132cm W x 60cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Vintage French Motorbike-Terrot 125 cc 1954, original condition.
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Antique early 19th century French ormolu figural clock, silk suspension movement, approx 44 cm high
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Antique French oil lamp, cast brass C scroll base, blue glass bowl, approx 56 cm high
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
French cut crystal lidded vase, approx 42 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
Antique French silk gents top hat in original card box
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Antique French marriage dome, with later additional interior, approx 50cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Art Deco amethyst & silver glass vase, signed D'Argyl, approx 15cm H x 18cm Dia
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Pair of English oak barley twist candlesticks, brass drip pans (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Decorative porcelain twin handled vase, base drilled for lamp, approx 31cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Antique French copper twin handled pan, approx 52 cm long x 18 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Antique French clear glass wine bottle in metal cradle, approx 50cm H x 50cm Dia
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Good set of eight French (Tournus) copper saucepans of graduating size, to include a long handled sauce pourer, approx
20cm Dia and smaller (8)
Estimate: 130 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Antique French bronzed spelter figural lamp, titled "Mignon" by L & F Moreau, approx 87cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
French woven pickers basket, approx 25cm H (including handle) x 47cm W x 27cm D
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
French woven pickers basket, approx 22cm H (including handle) x 38cm W x 23cm D
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Antique French cast iron and enamel duck press, approx 28 cm high
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
French Porcelain fish service, 12 plates and large serving platter, and sauce boat, approx 54.5 cm wide and smaller (14)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
French Porcelain fish service, 12 plates and large serving platter, and sauce boat, approx 54.5 cm wide and smaller (14)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Good lot of seven vintage French bentwood sieves, approx 55cm Dia and smaller (7)
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
French green glass bottle bentwood cradle, approx 53cm H x 44cm Dia
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Antique French petit turned leg country table, with single long drawer, approx 68cm H x 65.5cm W x 45cm D
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Pair of French Louis XVI revival single drawer nightstands, with open shelf section, 68cm H x 36cm W x 25cm D (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Antique French painted tiered stand, approx 70cm H x 52cm W x 37cm D
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Small antique French faux bamboo mirror, approx 44 cm x 35.5 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Antique French copper an brass banded milk churn, approx 41.5cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Extensive Wedgwood, Dolphins pattern service, approx 76 pieces
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Chinese celadon vase, approx 29 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Silver gilt ring with mabe pearls and semi precious stones
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
Louis Vuitton Paris Vernis Houston bag, embossed leather, with original dust bag
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Antique French shaped table top display cabinet, approx 102cm H x 93cm W x 33cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Antique French cherrywood & oak Louis XVI style chest, with three graduating drawers, approx 87cm H x 131cm W x 59cm
D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Antique early 19th century French Louis XV style gilt frame armchair, approx 98cm H x 75cm W x 53cm D
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Good quality vintage French Louis XV revival marble topped commode, floral marquetry two drawers, all with bronze
mounts, approx 83cm H x 108cm W x 51cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Antique English mahogany William IV horse shoe shaped desk chair, with dark brown leather upholstery, carved tapering
front legs
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 118A 
Antique early 19th century English mahogany horse shoe shape desk chair, with brown leather upholstery, carved tapering
front legs
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Six antique English sterling silver desert spoons, marked for London 1834 by JH, approx weight 249 grams (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Six antique English sterling silver teaspoons, 5 marked of London 1854, 1 marked London 1861, total approx 147 grams (6)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Pair of antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread ladles, with crest, London 1865-66, John Hunt and
Robert Roskell, Major 19th C firm, originates with Paul Storr, approx 145 grams and 18cm L (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread dinner forks, London 1842-43, William Eley, approx 550 grams
and 20.5cm L (6)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 123 
Antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread forks, London 1842-43, William Eley, approx 325 grams and
17cm L (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Set of seven antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread pattern spoons, London 1870-1871, George
Adams, approx 380 grams and 18cm L (7)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Set of eight antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread pattern spoons, London 1843-45, William Eaton,
approx 440 grams and 17.5cm L (8)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Set of six antique Georgian hallmarked sterling silver Fiddle and Thread forks, Family Crest arm with a broken sword,
London 1814-15, William Eley and William, approx 280 grams and 17cm L (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Set of six antique hallmarked sterling silver fiddle and thread entree forks, with Phoenix and Galleon Crest, London 1828-29,
William Eley, approx 305gms and 17.5cm L (6)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Set of six antique hallmarked sterling silver fiddle and thread entree fork, monogrammed, London William Eley and William
Fearn, approx 285 grams and 17cm L (6)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Set of six antique Georgian, hallmarked sterling silver fiddle and thread soup/serving spoons, with Family crest, Thistle,
London, 1800-01, William Eley and William Fearn, approx 500 grams and 22.5cm L (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Set of six Georgian hallmarked sterling silver fiddle and thread dinner forks, London 1798-99, George Smith IV, approx 460
grams and 20.5cm L
Estimate: 300 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Set of ten antique Georgian hallmarked sterling silver fiddle and thread dinner forks, with Crest, London 1778-79, William
Eley and William Fearn, approx 815 grams and 20cm L (10)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Set of seven mixed antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread pattern spoons, London two x 1854-55 and
five 1874-75, George Adams, approx 375 grams and 18cm L (7)
Estimate: 280 - 360
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
Antique Georgian hallmarked sterling silver fiddle and thread dinner forks, with family crest Phoenix and galleon, London
1795-96, William Eley, approx 530 grams and 30.5cm L (6)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Set of eight antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread spoons, London 1842-43, William Eley, approx
774gms (8)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Set of six antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread spoons, monogrammed R.I.D, London 1874-75,
George Adams, 330 grams and 18cm L (6)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Set of eight antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread teaspoons, London 1842-43, William Eaton, approx
265 grams and 14.5cm L (8)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Six antique Victorian hallmarked sterling silver fiddle and thread forks, London 1842-43 and 1846-47, William x 5 and John
and Henry Lias x 1, approx 335 grams and 17.5cm L (6)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Antique Victorian hallmarked sterling silver Fiddle and thread ladle, London 1841-42, William Eaton, approx 80 grams and
London 18cm L
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Hallmarked sterling silver sugar castor, London 1963-64, approx 123 grams and 16cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Set of nine antique Georgian hallmarked sterling silver dinner forks, inscribed "H" to back, London 1779-80 possibly by
Robert Rew, approx 680 grams (9)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Set of ten antique William IV and Victorian hallmarked sterling silver dinner forks, initial & crest inscribed to back, London,
various makers and dates, approx 723grams (10)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Set of six antique Georgian hallmarked sterling silver spoons, London 1823-24, maker WS, approx 288 grams (6) 18 cm
long approx
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 143 
Set of six antique Victorian hallmarked sterling silver forks, London 1849-50, George Adams, approx 260 grams (6)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Set of ten antique hallmarked sterling silver spoons, marked for London 1830 fiddle pattern, all with B initial, total weight
approx 475g (10) length 18 cm long
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Antique hallmarked sterling silver part Fiddle service, all initialed with an A, London and Newcastle to include forks London
George IV 1828-29 maker HH and William IV 1835-36 Mary Chawner & spoons London William IV 1837 Benoni Stephens
and Newcastle Victoria Reid and Sons 1850-51, approx 1475 grams (23)
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Set of five antique George III hallmarked sterling silver spoons, London 1815 Maker IL, approx 180 grams (5)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Set of six antique Victorian hallmarked sterling silver forks, mostly London, various makers, approx 270 grams (6)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Eight antique George IV and William IV hallmarked sterling silver spoons, Glasgow approx 1821 1822-23, Makers Robert
Scott etc, approx 120 grams (8)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Set of 10 hallmarked sterling silver spoons & nips, Sheffield 1937-38 maker CB & S along with another pair of sugars nips,
London 1924-25, Marked Hardy Bros approx 170 grams (12)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Set of six antique English sterling silver Queens pattern knives, marked for Sheffield 1854 by HA (6)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Part antique English sterling silver flatware service, comprising 6 soup spoons, 6 entree spoons, 20 large dinner forks, 6
entrée forks, marked for London 1895 by John Gibson & John Langman, approx weight 2.5 kgs
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Five antique English Georgian sterling silver spoons, various makers and dates, approx weight? (5)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Six antique English sterling silver Georgian tea spoons, various dates and makers, approx weight? (6)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 154 
Good selection of antique mostly Georgian sterling spoons, various makers and dates, approx weight?
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
French silver footed salver and comport, both with Minerva marks (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Unknown artist, Chinese scroll with bamboo decoration, approx 152cm L x 21cm W
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Unknown artist, Chinese scroll with Sages, approx 166cm L x 54cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Antique Japanese bronze lidded censer, of hexagonal shape, cast in relief with various water birds and peacock, amongst
foliage and flower heads. Mounted with pierced dragon handles, approx 34 cm high
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
French Louis XV style breakfront buffet, fitted with a central bank of four drawers, lined for flatware, approx 91cm H x
187cm W x 56cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Antique French Empire revival secretaire, with marble top & of narrow design. Fall front with fitted interior, approx 140cm H
x 66cm W x 40cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Antique French Louis XV style extension dining table, with shaped stretchers below, approx 72cm H x 149cm W x 103cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Antique French early 19th century gilt rectangular mirror, approx 103cm L x 89cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Fine French painted and gilt surround mirror, bevelled mirror plate, rectangular section above with ribbon tied swags of
flowers, central urn crest, approx 201cm H x 129cm W
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Antique early 19th century French walnut two height buffet bookcase, shaped two section glazed top, over a two door base,
with shaped carved apron, approx 260cm H x 128cm W x 62.5cm D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 165 
Fine pair of antique framed engravings, F. Boucher hand coloured, each approx 42cm x 45cm (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Impressive large vintage French marble topped four door buffet, with well carved recessed panelled doors and sides, approx
279cm W x 104cm H x 56cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Pair of French Louis XV revival walnut arm chairs Ex Lady Kemp (2)
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Antique French cane basket with carry handles, approx 58cm H x 66cm W x 54cm D
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Antique French turned leg country table, with central stretcher, deep single drawer at each end, approx 76cm H x 195cm W
x 73cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Antique spade back arm chair
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Large Celadon bowl, stamped Anamhj, approx 40cm Dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Late 18th century Dutch oak wall clock, the painted dial with Roman numerals and Arabic minutes below a moon phase
aperture and decorated with flowers and oak leaves and acorns, the arched hood surmounted by carved figures of Atlas
and two maidens, the shaped case with pierced gilt lead aperture, unknown working condition, approx 146cm H x 41cm W x
20cm D
Estimate: 1400 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Fine quality antique style inlaid sideboard, fitted with three drawers, approx 94cm H x 169cm W x 56cm D
Estimate: 650 - 850
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Pair of antique French Louis XVI revival bronze two stick candelabra, each with central flaming torch, approx 34cm H (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
New Fibre glass outside dining table, faux good grain finish, approx 260cm L x 100cm W x 76cm H (Outside or inside use)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 176 
Margaret Moir Southwell Woodward (1938-.) Australia "Dancer Resting", Australian Ballet series, pastel, signed lower right,
approx 120 cm x 120 cm
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Extensive Woods & Sons Saracen pattern dinner service, comprising of 4 lidded tureens, 18 bread and butter plates, 12
entree plates, 12 soup plates, 12 dinner plates, 2 gravy boats, two oval platrers, cake plate, 4 cups, 12 saucers, coffee pot,
2 milk jugs, 2 sugars, approx 84 pieces
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Antique English early 19th century pier mirror, approx 73 cm high x 53 cm wide
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Rare large antique elaborate French fire place surround, mounted with a 19th Century portrait of Mary Queen of Scots, oil
on canvas, mounted into a silk backing & Renaissance Revival carved walnut fire mantle place, with a brass mesh panel
below, profusely carved decoration. Provenance: This painting was commissioned by a wealthy Scottish man for his castle
near Amboise, Val de Loire, France and painted by a local artist in the 19th Century, approx 290cm H x 190cm W x 52cm
Estimate: 10000 - 15000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Antique 19th century French painted and raised gilt gesso marble topped console, approx 102cm H x 113cm W x 43cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
French marble topped painted wrought iron console and mirror, approx 240cm H
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
French school, pair of farm yard scenes, Horses and other animals, oil on canvas, approx 40cm x 60cm (2)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Antique French circular hand painted service tray, pierced rim with carry handle cut outs, approx 45 cm dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Fine pair of antique French painted and gilt highlight single beds, standing on stop fluted tapering legs (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
English Georgian style winged armchair with pink upholstery
Estimate: 200 - 400
Fees: 34.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
34.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Ange Louis Janet Lange (1815-1872) Four famous French ladies, hand coloured engravings in oval, approx 18cm x 13cm (4)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 187 
Vintage Chinese hardwood low table,in the Ming style, approx 74cm sq x 31cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Antique framed Chinese textile remnant, 10 cm x 29 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Shadow framed antique Chinese child's textile piece, approx 44 cm x 28 cm
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Antique English large size spinning wheel, approx 146cm H x 165cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Dark chocolate brown deep buttoned leather three seater Chesterfield, approx 212cm W
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
John Cornwall (Australian) Taking the team through the town, oil on board, signed lower right, approx 44 cm x 58.5 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
French Louis XV style double ended settee, upholstered in cream suede fabric by Warwick, approx 222cm W
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
New unused vintage style as new brown faux leather two seater sofa with leather footstool to match, sofa approx 140cm H
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Antique style dome clock, approx 40cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Pair of sterling 925 mark pedestal goblets, both marked IBB, each approx 10.4 cm high (2)
Estimate: 50 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Antique 18th century English sterling silver helmet creamer, square base, marked for London 1789 by John Newburn,
approx weight?
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Two antique English sifter ladles, one marked London 1803 Peter, Anne & William Bateman, the other marked London
Salmon Houbham 1793 (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
Kay Bojesen, Denmark, wooden articulated elephant, approx 16cm x 13cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Baroque fresh water pearl necklace with 14ct white gold clasp
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Baroque French water pearl bracelet with silver clasp
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Baroque pearl and French jet necklace with magnetic clasp
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 202A 
French jet and single pearl necklace with magnetic clasp
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Gold leaf form brooch set with ruby, approx total weight 8 grams
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Japanese Kimono with red head storks
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Fine Japanese Kimono with black ground with embroided storks, (no measurements for this lot)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Vintage French enamel sign - Chemin Du Cluset, approx 26cm H x 45cm W
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Edward Ardizzone (1900-1979) Two elderly men and an elderly lady seated in conversation, signed and initials, watercolour
en Grisalle, approx 19cm x 28 cm
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Large Iranian wool carpet, 20th century, hand knotted wool, ivory field with a herati ground, central blue, ivory and russet
cruciform and blue oval medallion, extended russet spandrels, russet meander palm frond and palmette main boarder, four
dark blue and two fawn meander guard strips, approx 460 cm x 303 cm
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 209 
Impressive large semi antique Heriz wool carpet, hand knotted wool, early 20th Century, blue field with central pale blue
medallion within a formal array of various medallions and flowers, madder main boarder with meander medallions and
flowers, four ivory and two pale blue guard stripes, reciprocating edge, approx 568 cm x 360 cm
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Arthur Merric Bloomfield Boyd (1920-99) Australia, Sleeping Nude, limited 45/100 1970, signed print, signed lower right. Ex
Lennox Gallery Sydney, approx 66.5 x 58.5 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
John Samuel Watkins (1866-1942) Australia, unknown sitter, lady in a black plume hat, white lace collared black shawl, oil
on canvas, signed and dated lower right 1903, approx 88cm x 62cm
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Antique Onion Boy seller mystery swing clock, approx 40 cm high
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Holmegaard Sydney in 1840's blue glass decanter with cork stopper, signed to base, approx 18cm H
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Antique French Louis Philippe marble topped secretaire a abattant, approx 146cm H x 97cm W x 42cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Antique French carved oak Louis XV revival two height buffet, approx 241cm H x 129cm W x 49cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Wooden painted violin case, with brass hinges, carry handle and locking, approx 77.5 cm long
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Antique English Regency brass mounted rosewood decanter box, with recessed brass carry handles, fitted with one original
decanter, approx 17.5 cm high x 19 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A carved wood Kang Hsi style parrot, with Islamic text to base, ex Warwick Oakman Antiques Tasmania, approx 41 cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Mulberry of London leather cased chess set with fitted interior, approx 37.5 cm high x 25.5 cm wide
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220 
Pair of French cast brass Leaf and C scroll two light appliques, approx 36cm H (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Large Antique Chinese blue and white vase, approx 60cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Vintage French three light briolette light, adjustable painted shade, swan neck arm supports, brass dish base, approx 57cm
H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Antique French painted pedestal table, approx 81cm H x 48cm Dia
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
French antlers on oak shield back board mount, approx 74cm H x 74cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Antique English Gainsborough Mahogany armchair with brown patinated leather upholstery. Good condition with minor
cracking to the leather - No holes or tears, approx 71 cm wide x 107 cm High. Seat height approx 48 cm High.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Pair of vintage Mulberry of London folding deck chairs (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Pair of antique French leather riding boots with wooden blocks, approx 58cm H and shorter (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Brass column form three light lamp with brown shade, approx 77cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Antique Papier Mache allover floral baluster form vase, approx 69cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A antique George III mahogany secretaire bookcase, the moulded cornice above a pair of astragal glazed doors enclosing
shelves above a full front secretaire drawer enclosing drawers and pigeon holes above a pair of panelled cupboard doors
enclosing a cellarette drawer, two drawers and two shelves, raised on bracket feet, top and bottom associated, approx 120
cm wide x 55 cm deep, 232 cm high
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 231 
Terrarium with carry handle, approx 50cm H
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Terrarium with carry handle, approx 63cm H
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Italian School, Wild boar with hunting hounds, oil on canvas, approx 97cm x 118cm
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Four Australian interest botanicals, from The Forests of South Australia, Titled Acacia Longifolia, Notabilis & Decurrens.
Lithographs E Spiller Gov Printer Adelaide, drawn on stone by John Ednie Brown (1848-1899), approx 48cm x 34cm and
smaller (4)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Rare vintage Singer Sewing Machine retractable tape measure - A Century of Sewing Service 1851-1951
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Vintage "Bradman Must Play" badge
Estimate: 10 - 20
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Sterling silver cigarette case along with a sterling silver circular compact mirror (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Antique Chinese famille verte vase together with an antique Imari vase, along with a Chinese terracotta teapot, approx
29cm H and shorter (3)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Chinese carved hard wood (likely Zitan or blackwood ) figure of a mythical lion, approx 20cm x 22cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Chinese ginger jar,inscribed at base, approx 26cm H
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Antique French steel and brass bakers rack signed to base Échalie et Biabaud 9 Rue Libra Paris,'19th Century. Approx 245
cm high x 252 cm wide x48 cm deep
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 242 
Bollinger Champagne twin handle ice bucket, cast metal, approx 22cm H and 44cm W handle to handle
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Wooden carved retangular bowl, approx 57cm x 28cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Pair of Chinese porcelain peach and floral pattern bowls, approx 18cm Dia (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Antique English sterling silver canteen of flatware, setting for twelve 102 pieces in total. Comprising the following dates,
Large spoons (12) George Adams 1859-60, 12 Large dinner forks, George Adams 1874-75, 12 Entree forks George Adams
1869-70, Pair of large serving spoons George Adams 1846-7, large soup ladle George Adams 1867-68. 12 Small spoons
George Adams, 1863-64, Pair of sauce ladles George Adams 1864-65. Sifter 1873-74. Knives are later Modern sterling silver
weighted handles, stainless steel blades 12 dinner knives, 12 entree knives 12 butter knives total 102 in all. English oak
canteen with recessed label for E.Tessier 26 New Bond St London. Total weight without the knives is 4.764 kgs
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Antique English Regency period mahogany drum table, fitted with four drawers and four dummy drawers, the top with
distressed tooled green leather surface. All held by a turned central support with four out swept legs, with lions paw capped
brass castors, approx 104 cm dia x 74 cm high
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Very rare antique early 19th century Florentine hand painted miniature bureau, serpentine shaped front canted block
corners, original lock, three drawers below. turned bone pulls. Original untouched condition. Very Rare example Ex
Breaumer Collection, approx 23cm W x 17cm D x 25.5cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Fine Antique Chinese Green Peking Glass vase of ovoid shape on carved wooden stand, Qing Dynasty, remnants of old
collection label at the base, approx 14.2 cm high Ex John Dunn Antiques
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Antique French repousse brass cushion mirror, approx 60 cm x 33 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Wendy Sharpe (1960-.) Australia, coloured screen print, edition 48/50, with two men, approx 27 cm x 27 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Antique stone lithograph, 16th Century Gent, Ex Gowrie Gallery Sydney. Well framed, approx 68 x 58 cm including frame
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 252 
Brett Whiteley reproduction, The American Dream, 1969, Reproduction with permission of Western Australian Art gallery,
approx 60 cm 30 cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Antique 19th Century French Louis XV armchair, approx 62 cm seat width, 66 cm wide
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Antique English string inlaid mahogany campaign dentist folding chair, brass fittings, adjustable arms & head rest, oval
makers label for C Ash & Sons of London
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Book - Mrs Possum's Adventure, Australian, printed in Japan 1950's, reference another example National Library of Australia.
32 cm high x 27 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Decorative pierced silvered metal mounted framed mirror, approx 33 cm x 24 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Tibetan semi precious stone mounted filigree silver box, unmarked, approx 10.5 cm x 8.5 cm depth, 4.5 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Assortment of Royal Albert Country Roses, to include trays, cups, bread plates, comport etc
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Antique French embroided and initialed nighties (no measurements for this lot) (4)
Estimate: 50 - 75
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Antique French gents night shirt and a vintage ladies nightie, (no measurements for this lot) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Two sets of six vintage Satsuma Butterfly design buttons on original card (12)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Antique French Spelter figure L' inspration, approx 46 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 263 
Antique French spelter figure, Reveil De La Nature after Moreau, approx 47 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Antique French bronzed spelter, figure titled "Chasse", approx 46cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Antique French bronzed spelter figure of Diana the Huntress, approx 45 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Antique French Spelter figure Le Sauveur, ebonized wooden base, approx 29.5 cm high
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Antique 19th century olive wood folding book form double photograph frame, approx 13cm x 8cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Antique early Daguerreotype photo, of a young lady, folding embossed book form case, approx 12cm x 10cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
German bronzed Spelter figure Le Forgeron, approx 32.5 cm high
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Burleigh Ware Willow Pattern platter, approx 34cm x 26cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Seven antique French plates, various military scenes, approx 21cm Dia (7)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Two Antique walnut faux book form coin collection boxes labelled 'British and Foreign Bible Society.' approx 16cm x 12cm
and smaller (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Boxed Georg Jensen silver gilt & enamel spoon, Denmark, 1990.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 274 
Antique English hallmarked sterling silver three piece teapot creamer and sugar, matched set, creamer London, Henry
Nutting or Hannah Northcote 1805-6 and teapot and sugar London Charles Stuart Harris 1886-87, approx total weight 970
grams (3)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Pair of Chinese blue and white plates, approx 23cm Dia (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Royal Doulton Autumn a cup, two saucers, two plates and jug
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Three vintage portrait miniatures of ladies, approx 8cm and smaller (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Unknown, oval miniature of a lady, ebonized frame, approx 5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Georg Jensen spinbox jewellery box, approx 27cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Antique George III sterling silver swing handle pail / basket, marked for London 1799-1800, approx 160 grams and 13cm W
Estimate: 300 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Frie Onnaing Majolica figural jug, Vive La Reduction des Periodes, mold number 752, approx 28 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Antique French Frie Onnaing Majolica figural jug c1910 ‘Reforme Urgente’ Mold number 741, approx 28 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Miniature, of Leda and the swan, original metal frame, and attribution ink verso in German, approx 19.5 cm x 14.5 cm
including frame
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Japanese slender black lacquer and mother and pearl inlaid blossom vase, approx 25.5 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 285 
Large glazed terracotta Bonsai dish, approx 50cm L x 35cm D
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Antique French marble topped nightstand, fitted with a single drawer and cupboard, standing on carved out swept legs,
approx 88cm H x 39cm D x 45cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Antique French Napoleon III Boulle cave de liquor cabinet, with gilt bronze glass rack mounts with key, approx 26cm H x
24cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Early Victorian Mahogany longcase clock by George Baker of Birmingham, the painted dial with Roman numerals, the
spandrels with painted representations of the four continents, surmounted by a moon phase dial; the hood with swan neck
pediment supported by turned and carved uprights flanking the glazed door, the trunk with inset turned uprights, rosewood
crossbanding throughout, unknown working order, approx 238cm H x 62cm W x 23cm D
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
French cast brass boudoir cartel clock, eight day movement, with enamel dial, with key and pendulum, unknown working
condition, approx 50cm H
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Antique French Louis VIII revival walnut high back arm chair, blue velour and gold bullion upholstery
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Antique cedar writing slope, approx 75cm L x 60cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Set of twelve boxed Moss River damask Napkins, (no measurement for this lot) (12)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Antique Victorian oval papier Mache tray, hand painted decoration, along with a later modern folding stand. Tray approx 78
cm x 63 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Painted two drawer side table, approx 91cm H x 125cm W x 40cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Antique French Louis XVI circular boudoir stool, tapestry seat, approx 56cm Dia x 42cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 296 
Antique French fruit wood Vignerons table with a swivel lyre central support, approx 100cm Dia x 76cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Hand knotted wool hall runner of red ground,, approx 292cm x 75cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Pair of vintage cedar pedestal bedside cabinets, approx 66cm h x 45cm W (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Star burst pendant hanging light, original star dust
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Modern circular country style dining table, raw finished top on a cream painted spay leg base, cast brass capped feet,
approx 79cm H x 148cm Dia
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Kaye Bird, Australian, oil on board, Morning Light-Crudine," S.L.R, approx 24cm x 19cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Pair of curtains, pale yellow ground with trailing vines, flower heads and colourful birds (2) 250 x 150 cm each approx
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Set of eight Waterford red wine glasses Colleen pattern (8)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Pair of cut crystal salts (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Seven Waterford Colleen pattern long stem hock glasses (7)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Set of four antique Royal Chelsea tea cups and saucers (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Two antique blue and white cups and saucers, one showing early mark. Purchased GL Auchinachie Woollahra (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
Vintage copper chafing dish and warming stand, approx 24cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Pair of Chinese rosewood square shape bedsides or lamp tables, each with single drawers, lower shelf, approx 56cm H (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Antique Edwardian celery glass vase, approx 23cm H
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Oramental Oriental cherry tree, celadon pot, approx 32cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Korean chest, black metal mounts, two door top over a fall front cupboard below, approx 92 cm high x 38 cm depth x 55
cm wide
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Kilm wool carpet, pale green ground, approx 304cm x 205cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Antique Charles X mahogany sofa with two cushions, with swan neck sides, gadrooned front apron, carved scroll feet,
approx 107cm H x x 223cm W x 66cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Large Turkoman red ground carpet, hand knotted wool, central field of Ejder designs guls in alternating rows in Royal blue,
green, approx 365cm x 435cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Large antique tiled back marble topped washstand cabinet, of breakfront design, approx 200cm H x 137cm W x 48cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Three large old composite stone garden balls of graduating size, largest approx dia 40 cm (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Antique fold over tea table, turned support, quatrefoil base with inverted bun feet, approx 73cm H x 91cm W x 45cm D
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 319 
Antique inverted breakfront four door sideboard, with mirrored back, approx 184cm H x 182cm W x50cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Large antique Mid Victorian D end three leaf extension dining table, standing on five well carved tapering legs, brass
castors, approx 223 cm long cm L x 150cm W length is with the three leaves
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Set of eight antique Victorian mahogany dining chairs (8)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Set of six antique mahogany dining chairs (6)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Set of four French style cast brass two stick appliques, in the form of tied tassels, approx 64cm L (4)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Glass topped modern coffee table, approx 105cm Sq x 45cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Antique French Louis Philippe settee, approx 183cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Vintage Antique style painted frame wing lounge arm chair, cream distressed painted fame
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Antique European pine two door armoire, ex Braesyde Bowral, approx 179cm H x 150cm W x 73cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Antique Australian Cedar chest of seven drawers, approx 118cm H x 106cm W x 45cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Antique bow front chest of four drawers, approx 87cm H x 86cm W x 41cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Antique Australian Cedar chest of four drawers, approx 96cm H x 90cm W x 45cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 331 
Antique Cedar Chiffonier, approx 154cm H x 110cm W x 50cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Antique style rectangular metal garden table, approx 93cm Lx 63cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Set of six antique painted dining chairs (6)
Estimate: 280 - 320
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Modern hand painted square tapering umbrella or stick stand, approx 64 cm high x 27.5 cm wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Art Deco style chrome and glass tray mobile, ex Tyrone Dearing, approx 74cm H x 63cm W x 46cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
New gilt metal legged coffee table with concrete top, approx 36.5cm H x 146cm L x 70cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Antique Industrial photograph enlarger, in two parts, approx 84cm L
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Antique rush seated ladder back country chair (new rush)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Dining suite - Chinese D end rosewood extension dining table and set of eight chairs, to include to arm chairs, 207 cm
extended, approx 98 cm depth x 79 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Large woven wool carpet, approx 341cm x 276cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
New antique style distressed painted two door armoire, with wire mesh doors, approx 220cm H x 140cm W x 56cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
New antique style distressed painted two door armoire, with wire mesh doors, approx 220cm H x 140cm W x 56cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 343 
New Arc floor lamp, weighted white marble base
(This item is new out of the Box)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Modern French style serpentine front three drawer commode, with key, approx 89cm H x 110cm W x 54cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Pair of wooden armoire doors, approx 185.5 cm H x 63.3 cm W x 3 cm D (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Modern chaise lounge, approx 162cm L
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Victorian style arched over mantle mirror, with applied decoration to the sides, approx 93cm H x 130cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Good Iranian Bakhtiani wool rug, garden design, this piece was handwoven in Bakhtiari Iran, approx 326cm L x 203cm W
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Set of eight French rush seated country chairs (8)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
French style oval shape extension dining table, Bree of France label, approx 75cm H x 182cm W (Without Leaves) x 113cm
D. 280 cm long with extensions in
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Two metamorphic library step side chairs of hardwood, 20th century (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A cognac leather Georgian style wing armchair
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Good quality Chinese black lacquer wooden four post canopy bed, approx 202cm H x 190cm W x 210cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
New Circular Empire style dining table, approx 146 cm W 78 cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
Pair of interesting cast brass based and wrought iron topped five stick candelabra, approx each 45cm H x 32cm W (2) Likely
French Art Deco period (unknown Maker)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Anita Newman (1946-.) Australia, oil on board, "Orange and Lemons", signed lower left, dated 1981, approx 60 x 90 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Persian red ground wool carpet, approx 120cm x 85cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Red ground hand knotted carpet, approx 91cm x 180cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Set of four bentwood chairs (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Hand knotted fine weave red ground carpet, approx 212cm x 133cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Linen and lace table cloth/bed spread (sorry no measurements supplied)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Two large French wine regions maps (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Vintage French splash art glass vase, approx 50cm long
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
French style wall tapestry, approx 138cm x 90cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Large French arched oak framed tapestry, showing hunting party, approx 103cm H x 200cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Large bronze figure group, of a bare foot attendant and two hounds o a naturalist base, approx 76 cm high
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 367 
Deco style bronze figure of a snake charmer, approx 54 cm high
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Antique French turned wood handled copper pouring pot, approx 50 cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Antique English bronze bell, polished outer, with clapper, approx 26 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Large French handblown glass winemakers bottle with metal basket cage, approx 60cm H x 55cm Dia
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Antique French faux bamboo wall mirror, approx 57 cm x 46 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Set of ten French Louis style high back dining chairs, carved curved legs, generous seat (10)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Asian split cane double bird cage, approx 81cm W x 31cm D x 41cm H
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Pair of Bretnall glass and metal lamps, approx 84cm H with shade each (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Four large hand woven cane hanging light shades, each approx 83cm H (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Antique European pine and branch toboggan, approx 116cm L x 80cm W
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Unusual metal oak leaf and branch lamp base, mounted to a square wooden base, approx 95cm H with shade
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Antique French rectangular gilt gesso wall mirror, approx 112cm x 84cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 379 
Large dome topped square metal bird cage and stand, approx 176 cm high x 54 cm square
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Antique European wooden dog cart, approx 93 cm long x 73 cm wide
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Old European oak pitch fork approx 176 cm long, along with an antique iron and wood garden fork (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Set of antique skiis and poles by Shuck, approx 188cm L
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Arteferro Italia splatter metal finished candle stands, approx 54cm H (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Four metal buckets, one is antique, remainder new, approx 46cm H and shorter (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Large antique metal grape pickers basket, approx 85 cm high
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Large heavy hexagonal pagoda topped metal bird cage, approx 92 cm high
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Vintage brass framed glass inset topped coffee table, approx 76 cm long x 43 cm depth
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Long European dug out food trough, showing some age, approx 94 cm long x 40 cm wide. Along with a new long dished
serving board. (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Vintage tray mobile, approx 71 cm high x 81 cm long x 50 cm depth
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Rustic Chinese metal mounted bucket, approx 57 cm high
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 391 
Rustic Indian ? food tray and carved wood stand, approx 60 cm wide at handles
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Unique woven branch basket, showing age, approx 45 cm depth
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Fine quality brass and silvered metal urn and leaf lamp, approx 80 cm high
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Wrought iron circular hanging pot rack, with cut out doves, approx 35 cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Rustic carved teak house form grain storage bin, approx 123cm W x 82cm H x 55cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Polished brass Asian censer and stand, cast in high relief with a trailing dragon, approx 86 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Two pairs of storm lights, approx 49cm H and shorter (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Large carved wood camphor wood vase, approx 40 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Large pair of hexagonal metal storm lights, approx 65cm H (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Large square copper and glass storm light with carry handle, along with a native hand made carry basket, approx 42cm H
and shorter (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Large staved pine metal wire banded bath or storage trough, approx 63 cm dia x 23 cm high
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Vixo wooden faux tree trunk section stand, approx 40 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 403 
French style wrought iron four light chandelier, with applied cut crystal drops
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Indian carved wood food table with later glass top, approx 75cm Dia
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Antique Victorian foot stool, approx 33cm L x 18cm D x 27cm W
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Pair of antique French brass candle sticks, empire, approx 25cm H (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Set of six Japanese miniature wood block prints, from the The Thirty six views of Mt Fuji by Katsushika Hokusai, and also
The fifty three stages of Tokaido by Ando Hiroshige, approx 13cm x 9cm (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Wrought iron & wooden framed fan light panel, approx 33cm H x 181cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Antique early 17th century chair, with large brass studded embossed leather back and seat, carved pierced front apron
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
French slab topped period revival country table, baluster turned legs joined by a central stretcher, approx 78cm H x 182cm
W x 79cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Vintage French oak cleated slab top country table, turned legs with central stretcher, single drawers to each end, approx
76cm H x 202cm W x 81cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Vintage French Louis XV style provincial armchair, approx 97cm H x 53cm W x 48cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Antique French Louis XVI style pedestal table, approx 75cm H x 144cm W x 130cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 414 
Antique French demi lune marble topped nightstand, wall mountable, approx 81cm H x 46cm W x 34cm D
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
French Louis XV style upholstered king size bed head, approx 130cm H x 198cm W
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Old French wooden crate with glass bottles, crate approx 24cm H x 44cm L x 46cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Vintage French wooden crate with glass bottles, approx 34cm H x 61cm L x 37cm W
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Good quality French Louis XV style highback armchair, approx 103cm H x 73cm W x 73cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Antique French cast iron cross, 129 cm high x 61 cm wide
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Antique French cast iron cross, 140 cm x 67 cm wide
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Antique French cast iron cross, 134 cm x 75 cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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